

Warszawa, dnia 13 stycznia 2017 r.

**BA-F-II-3710-1/17**

### **Wszyscy zainteresowani**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Organizację 2 konferencji ogólnopolskich podsumowujących działania projektowe oraz organizację 1 międzynarodowej konferencji zamykającej projekt”.

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) – zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia – zwanej dalej „siwz”:

### **Odpowiedzi na pytania do siwz**

#### **Pytanie nr 1:**

Chciałbym zapytać czy konferencje w organizowanym przetargu muszą być tylko w mieście Kraków czy dopuszczają państwo hotele oddalone od miasta o ok 45 km?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z pkt. 4.3 Opisu Przedmiotu Zamówienia obiekt, w którym organizowane będzie konferencja musi znajdować się odpowiednio na terenie Warszawy, Krakowa i Gdańska. Zgodnie z pkt. 18.1.2 siwz „W przypadku zaoferowania którejkolwiek z sal konferencyjnych poza granicami któregokolwiek z miast: Warszawy, Gdańska lub Krakowa Zamawiający odrzuci taką ofertę jako niezgodną z SIWZ.”

W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza możliwości zorganizowania konferencji w lokalizacji znajdującej się poza granicami któregokolwiek z ww. miast.

#### **Pytanie nr 2:**

Jakie mają być pokoje 1 czy 2 osobowe?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z pkt. 4.3 Opisu Przedmiotu Zamówienia „W obiekcie musi być zapewniona możliwość noclegu poprzez zapewnienie pokoi dla wszystkich korzystających z noclegu uczestników konferencji. Zamawiający wymaga, aby część pokoi (dla minimum 40 % osób) była w standardzie 1 osobowym. Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania pokoi dwuosobowych do pojedynczego wykorzystania wyłącznie przy zastosowaniu ceny jak za pokój jednoosobowy”

**Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

DIREKTOR  
Biura Administracyjnego i Logistycznego  
Jarosław Wyżgowski